
 

 

 
A Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (NÉBIH), mint élelmiszerlánc-felügyeleti szerv, 
(továbbiakban: engedélyező hatóság), a  FŐKERT Nonprofit Zrt. (1073 Budapest, Dob u. 90.) 
ügyfél kérelmére indult hatósági eljárásban meghozta az alábbi 
 

 

 
H A T Á R O Z A T O T .  

 
Az engedélyező hatóság a fenti  készítményt a  FŐKERT Nonprofit Zrt. részére 
 
 

2014.  május 1-jétől   augusztus 1-jéig 
 

engedélyezi.  
 

 
A Gyom-Stop gyomirtó szer  577/2005 NTKSZ számú engedélyokiratában foglaltaktól 
eltérően felhasználható szükséghelyzeti engedéllyel Budapest zöldfelületi közterületein,  
pázsitok, gyepek gyommentesítésére. 
 
 
A  kérelmező  saját felelősségére: 
 

• a Gyom-Stop gyomirtó permetezőszer felhasználható közterületi zöldfelületeken 
magról kelő és évelő kétszikű gyomok ellen a fűnyírást követően 0,5 l/100 m2 dózisban 
10-20 l/100 m2 permetlé felhasználásával. Permetezésnél ügyelni kell, hogy  permetlé a 
kétszikű dísznövényekre ne kerüljön rá. 

• Közterületen a permetezés az éjszakai időszakban (22-04 óra között) végezhető. 
Játszóterek területén a kezelés nem megengedett. A készítményt közterületen csak 
felsőfokú növényvédelmi képesítéssel és hatályos engedéllyel rendelkező személy 
irányítása mellett lehet kijuttatni. A közterületeken történő felhasználáskor a 
kezelésről az érintett lakosságot a helyben szokásos módon tájékoztatni kell, és fel 
kell hívni a figyelmet a kezeléssel járó közegészségügyi előírások betartására. 
Frissen kezelt, permetezett területen tartózkodni tilos! 
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Közterületen a fenti készítményekre előírásszerű felhasználás esetén élelmezés-egészségügyi 
várakozási idő  (é.v.i.) nem szükséges. 
 
Az ügyfél köteles a permetezés időpontjáról (a kezelés megkezdése előtt) tájékoztatni a 
területileg  illetékes Megyei Kormányhivatal Növény- és Talajvédelmi Igazgatóságát.  
 
A szükséghelyzeti  engedélyben jóváhagyott készítmények felhasználásakor az 
engedélyokiratban megjelölt munkavédelmi óvórendszabályokat és környezetvédelmi 
előírásokat szigorúan be kell tartani.  
 
Jelen hatósági eljárás díja illetékmentes. 
 
Jelen határozat ellen közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs. 
 
A határozat felülvizsgálata jogszabálysértésre hivatkozással kérhető a Fővárosi Közigazgatási 
és Munkaügyi Bíróságtól a  határozatot  hozó  engedélyező hatóság elleni kereset indításával. 
A keresetlevelet (3 példányban) az engedélyező hatóságnál a felülvizsgálni kért határozat 
közlésétől számított harminc napon belül kell benyújtani vagy ajánlott küldeményként kell 
postára adni.  
 

Indokolás 

„A Határozat Indokolás része nem nyilvános.” 

Budapest, 2014. május 9. 
 

 
dr. Oravecz Márton 

elnök 
nevében és megbízásából 

 
 
 

Jordán László 
igazgató 

 
 

Kapják: 1) ügyfél 
              2) irattár 


